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Згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат 
зобов'язаний не рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями про діяльність
У раді.

Депутатська фракція «Європейська Солідарність» є однією з найактивніших 
фракцій у Роменській міській раді.

Представники фракції входять до постійних депутатських комісій, а саме: комісія 
з питань регламенту, законності, інформаційного простору, комісія з питань 
бюджету, економічного розвитку, комунальної власності та регуляторної політики, 
комісія з гуманітарних та соціальних питань.

Свою діяльність члени фракції здійснюють відповідно до вимог Конституції 
України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 
депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту роботи 
Роменської міської ради та інших нормативно-правових актів, що визначають 
порядок роботи депутатів та ради.

Слід сказати, що наші депутати в комісіях працювали плідно, безпосередньо 
ретельно вивчали усі питання та брали активну участь в обговоренні питань, які 
виносились на розгляд сесій.

Свідченням цього є проведення всіх запланованих засідань, наявність протоколів 
цих засідань, виважені рішення та пропозиції.

Протягом 2024 року депутати відвідали практично всі пленарні засідання сесій, 
активно виступали, вносили пропозиції до рішень та порядку денного, 
обговорювали та відстоювали позицію громади з тих чи інших питань.

Зокрема, долучилися до розв’язання проблеми підвищення тарифів на опалення 
для мешканців квартир з індивідуальним опаленням. Здійснювали контроль за 
доцільним використанням коштів бюджету громади,

Були ініціаторами звернень до вищого керівництва держави
- щодо недопущення підвищення акцизів на пальне, щодо забезпечення гідної 
заробітної плати педагогічним працівникам,
- щодо посилення публічного висвітлення ситуації навколо полонених Захисників 
Сил Оборони України та сприяння визволенню їх з полону,
- щодо продовження виплати соціальної допомоги для ВПО до кінця воєнного 
стану,
- щодо політичного переслідування героя-розвідника Червінського Романа 
Григоровича.

Долучилися до збору підписів на підтримку законопроекту № 11161 щодо 
компенсації за зруйноване житло унаслідок збройної агресії Російської Федерації, 
яке знаходиться на тимчасово окупованій території та у зоні ведення бойових дій.

Постійно підтримують виділення коштів з бюджету Роменської громади на 
потреби Збройних сил України.

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на територію 
України 24 лютого 2022 року жоден із членів фракції не покинув громаду. Ми активно 
включилися у волонтерську роботу. Вже в лютому 2023 року голова фракції Андрій 
Перезва став співзасновником Громадської організації «ЗАВЖДИ ПОРУЧ 2023», а 
члени фракції долучилися до неї.

У звітному році ми розширили співробітництво із закордонними партнерами 
(Німеччини, Великобританії, Нідерландів) та українським бізнесом. Завдяки їхній 
підтримці, а також допомозі небайдужих мешканців регіону, забезпечували всім



необхідним військових, ветеранів, їхні сім’ї, родини загиблих захисників, 
добровольче формування Хмелівської територіальної громади, внутрішньо 
переміщених осіб, людей із вразливих категорій.

Депутатами нашої фракції надавалася і надається по теперішній час юридична 
та гуманітарна допомога внутрішньо переміщеним особам і мешканцям громади з 
малозахищених категорій.

Продовжує роботу склад гуманітарної допомоги, де вони можуть отримати речі 
першої необхідності та одяг.

Відвідуємо багатодітні родини переселенців, забезпечуючи їх усім необхідним 
(одяг, взуття, продукти, посуд, дитячі речі, іграшки, постільна білизна, ковдри).

Продовжуємо надавати допомогу Збройним силам України.
Так, у 2024 році було придбано й передано до військових підрозділів 3 потужні 
позашляховики, а також запчастини для автомобілів, шини, антитепловізійні 
накидки, дрони, старлінки, РЕБи, бронежилети, каски, плитоноски, розгрузки, 
розвантажувальні пояси з підсумками та іншу військову амуніцію, взуття, будівельні 
матеріали й інструменти, маскувальні сітки, окопні свічки, дизельні обігрівачі, 
спальні мішки й ковдри, розкладушки, термобілизну, автомобільні аптечки, 
комп’ютерну техніку( ноутбуки, комп'ютери, сервери).

Неодноразово доставляли гуманітарні вантажі з медикаментами, продуктами, 
постільною білизною, покривалами, рушниками тощо у шпиталі для поранених 
військовослужбовців.

Крім того, придбали й передали Захисникам ортопедичне взуття, милиці, 
інвалідні візки.

Постійно вітали військових із професійними святами, передаючи продуктові 
набори, смаколики, иБВ-устілки.
До Великодня підготували й передали паски та смаколики.

Не залишаємо поза увагою родини загиблих Захисників. Тримаємо з ними 
зв'язок, допомагаємо вирішувати нагальні проблеми, зокрема юридичного 
спрямування.
До різдвяно-новорічних свят провели для діток загиблих святкові програми з 
подарунками та солодощами.

Для допомоги військовим і їхнім родинам постійно працює «Гаряча лінія» 
юридичної допомоги, а також здійснює прийом психолог.

Систематично відвідуємо інтернати, дитячі будинки та інші заклади соціального 
спрямування, допомагаємо харчами, одягом, ковдрами тощо.

Організували медичний огляд для жителів с. Ріпки на базі місцевого 
фельдшерського пункту.

Провели декілька тренінгів з надання першої психологічної допомоги для медиків, 
соціальних працівників і волонтерів, навчання з мінної безпеки для внутрішньо 
переміщених осіб.

Співпрацюємо із представниками Сумської філії Благодійного фонду «Право на 
захист» в напрямку вирішення проблем переселенців, їх соціального захисту, 
надання гуманітарної допомоги.

За традицією залучаємо до волонтерства і наймолодших жителів нашої громади. 
Так, було проведено 3 творчі дитячі конкурси. Переможці і учасники отримали цінні 
подарунки. Найкращі роботи були розіграні в лотереї по збору коштів для ЗСУ. 
Також стали співорганізаторами Всеукраїнського конкурсу «Світ майбутнього очима 
дітей», залучивши діток із Роменського району.

Триває війна! Кожен з нас на своєму місці повинен боротися та працювати на 
Перемогу.



І ми, депутати фракції «Європейська Солідарність», це розуміємо і докладаємо 
сили задля добробуту громади, задля процвітання нашої неньки України, задля 
Перемоги!
Слава Україні!

Депутат фракції
ПП «Європейська Солідарність» 
в Роменській міській раді
Щ .  ОА. Я025

Наталія ТІТЕНКО


